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ATA DA MESA DIRETORA N9 9/2023.

Aos onze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas
reuniu-se os integrantes da Mesa Diretora, sob a presidência da Vereador Luis carlos Souza -
Nego da Gaita e a presença do Vereador Dionei de Mâtos Lewandowski. Ausente o Vereador
José Lucas da Silva e Rosa Maria Dezordi Lassen. Também presente neste ato, a suplente de

Vereadora LUCIANE DOMINGUES VETASQUES. A finalidade da presente reunião é a posse da

suplente do VEREADORA IUCIANE DOMINGUES VEIASqUES, do Partido Progressista, que irá
assumir a vaga ocasionada pela Licença para Tratamento de Saúde da VeÍeadoÍa Rosa MaÍia
Dêzordi Lassen, a qual apresentou atestado médico de dez dias, a partir do dia 11 de abril de
2023. Leitura do Requerimento, recebido da Vereadora Rosa Maria Dezordi Lassen, integrante
da Bancada dos Progressista, onde requer, com base no Art. 19, ll, do Regimento lnterno,
licença para tratamento de saúde, pelo prazo de 10(dez) dias, e apresenta atestado médico.

Presente a servidora que essa subscreve Marivane de Fátima Sarturi. Em ato contínuo,
apresentou o Diploma e a sua Declaraçâo de Bens, conforme determinação regimental. Esta

posse está embasado no Art.8e, parágrafo 4e, do Regimento Interno. Em seguida, o Presidente

convocou a suplente que irá tomar posse para colocar-se em pé para firmar o Compromisso. O

Presidente solicitou ao Secretário para que proceda a chamada da Vereadora IUCIANE

DOMINGUES VELASqUES para que a mesma afirme: "Assim Prometo", após a leitura do

compromisso pelo Presidente: A seguir, o Presidente proferi-o "lNVocANDo A PRoTEçÃo DE

DEUS, PROMETO CUMPRIR A LEI ORGÂNICA DO MUNICíPIO OE JÓIA, DEFENDER A

AUTONOMIA MUNICIPAL E EXERCER COM HONRA, LEALDADE E DEDICAçÂO O MANDANTO

QUE ME FOI coNFERlDo PELo POVo" Secretário fez a chamada da Senhora LUCIANE

DOMINGUES VETASQUES, que declarou "ASslM PROMETO". Após o Presidente declarou

empossada a VEREADORA IUCIANE DOMINGUES VEI ASQUES. Nadâ mais havendo a tratar,
após lida e achada conforme, vai devidamente assinada.
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